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O nama

Istraživanje je proveo Centar za istrazivanje tržišta i javnog mnijenja MODUS
OPERANDI d.o.o. sa sjedištem u Puli, koji zahvaljujući dugogodišnjem iskustvu na
području istražvanja daje svoj doprinos u borbi protiv COVID-19. Cilj istraživanja je bio
utvrditi stajališta stanovnika Istre o COVID-19 krizi.

https://www.modus-operandi.eu

https://www.facebook.com/modus.operandi.129357

info@modus-operandi.eu

https://www.facebook.com/modus.operandi.129357
https://www.modus-operandi.eu


Metodologija

Metoda sakupljanja podataka : online (CAWI)

Uzorak :

punoljetne osobe s područja Istarske županije

Uzorak selekcioniran po:Uzorak selekcioniran po:

• spolu

• starosti

• geografskom području

Brojnost ispitanog uzorka :   843

Vremensko razdoblje istraživanja :   3. travanj – 10. travanj



Sažetak

informiranje u vezi COVID-19 krize:U ovom razdoblju 76,18% stanovnika Istre informira
se putem TV-a, zatim putem online novina i interneta te društvenih mreža.

zabrinutost: po pitanju corona virusa 65,52% ispitanika se smatra umjereno ili ozbiljno
zabrinuto. Najveći postotak zabrinutih ispitanika su osobe starosti iznad 55 godina. Ako
uzmemo u obzir ispitanike po spolu, 70% ispitanih žena je zabrinuto u odnosu na 50%
ispitanih muškaraca. Najviše zabrinutih ispitanika je sa područja južne i sjeverne Istre.
Ispitanike najviše brinu ekonomski i zdravstveni aspekti, zatim socijalni i obrazovniIspitanike najviše brinu ekonomski i zdravstveni aspekti, zatim socijalni i obrazovni
aspekti. Ekonomski aspekti većim dijelom zabrinjavaju poduzetnike, samozaposlene i
freelancere, dok zdravstveni aspekti većinom zabrinjavaju ispitanike u mirovini.

ograničenja i navike: Više od polovice ispitanika izlazi iz kuće barem jednom dnevno, a
prosječno izlazimo iz kuće svaki četvrti dan. Ispitanici u dobi od 25-54 godine izlaze
jednom dnevno u najvećem postotku 54,2 % što većim dijelom čine zaposlenici ili
poduzetnici. Umirovljenici, studenti i ostali izlaze iz kuće u manjem postotku. Najveći
broj ispitanika 72,52% izlazi iz kuće zbog odlaska u kupovinu, zatim zbog odlaska u šetnju
ili na posao. Najposjećenija mjesta za obavljanje kupovine su supermaketi i hipermarketi
te male trgovine prehrambenih proizvoda.



Sažetak

poštivanje ograničenja stožera civilne zaštite: Manji broj ispitanika, točnije 18% smatra
da gotovo svi u Istri poštuju ograničenja, dok 63% ispitanika smatra da se u Istri
uglavnom poštuju ograničenja, ali da ih neki ne poštuju. Ostatak smatra da se
ograničenja poštuju samo djelomično ili ne poštuju. Većina ispitanika, 88,5% smatra
reakciju gradskih i općinskih institucija potpuno ili sasvim adekvatnom. Prosječna ocjena
aktivnosti Stožera civilne zaštite na skali od 1 do 10 iznosi 8,63.

predviđanja o izlasku iz krize: Više od polovice ispitanika, 55 % smatra da ćemopredviđanja o izlasku iz krize: Više od polovice ispitanika, 55 % smatra da ćemo
početkom ljeta izaći iz trenutne situacije sa Coronavirusom, dok 15,9 % ispitanika smatra
da će kriza potrajati do kraja mjeseca travnja. Ostatak smatra da će kriza završiti na jesen
ili krajem godine.
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65 i više godina 9 26
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Grad/Opcina
Broj

odgovora

Pula (Pola) 233

Rovinj (Rovigno) 131

Poreč (Parenzo) 90

Medulin (Medolino) 31

Pazin (Pisino) 30

Vodnjan (Dignano) 30

Prebivalište ispitanika
Grad/Općina

0

50

100

Vodnjan (Dignano) 30

Umag (Umago) 22

Ližnjan (Lisignano) 21

Labin (Albona) 18

Novigrad (Cittanova d'Istria) 18

Buzet (Pinguente) 15

Žminj (Gimino) 14

Buje (Buie) 13

Svetvinčenat (Sanvincenti) 13

Kanfanar (Canfanaro) 12

Fažana (Fasana) 11

Tar-Vabriga (Torre-Abrega) 11

Ostale općine 104

Bez odgovora 26



Sjeverna Sjeverna 
Istra; Istra; 

11,86%11,86%

bez bez 
odgovora; odgovora; 

3,08%3,08%
Broj odogvora

Sjeverna Istra 100

Središnja Istra 185

Prebivalište ispitanika
Istre

Središnja Središnja 
Istra; Istra; 

21,95%21,95%

Istočna Istočna 
Istra; Istra; 
3,08%3,08%

Južna Južna 
Istra; Istra; 

60,02%60,02%

Središnja Istra 185

Istočna Istra 26

Južna Istra 506

bez odgovora 26

Ukupno 843



Status zaposljenja

stalni zaposlenik 47%

samozaposleni, freelancer, poduzetnik 13%

zaposlen na određeno vrijeme 13%

stalni zaposlenik

nastavljam raditi od kuće, smart working 31%

nastavljam raditi, odlazim na radno mjesto 44%

Ne radim 23%

ne zelim odgovoriti 2%

samozaposleni, freelancer, poduzetnik

nastavljam raditi od kuće, smart working 35%

nezaposlen, na zavodu za zapošljavanje 7%

učenik/student 7%

domaćica 2%

u mirovini 9%

drugo 3%

nastavljam raditi od kuće, smart working 35%

nastavljam raditi, odlazim na radno mjesto 23%

Ne radim 41%

ne zelim odgovoriti 1%

zaposlen na određeno vrijeme

nastavljam raditi od kuće, smart working 18%

nastavljam raditi, odlazim na radno mjesto 26%

Ne radim 55%

ne zelim odgovoriti 1%



76,18%
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3,21%
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radio

papirnate novine

Tijekom ovog razdoblja preko kojih 
kanala se raspitujete i informirate?

3,21%

57,93%

48,68%

57,44%

5,23%

0,85%

papirnate novine

internetske novine

društvene mreže

internet (web stranice državnih i lokalnih institucija)

ostalo

ne želim odgovoriti

Moguče više odgovora



Po pitanju Coronavirusa, smatrate se:
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Po pitanju Coronavirusa, smatrate se:

muško žensko
18-24 

godine

25-34 

godine

35-44 

godine

45-54 

godine

55-64 

godine

65 i više 

godina

ozbiljno zabrinut 17,9% 22,5% 10,8% 13,7% 22,7% 18,2% 35,6% 33,3%

umjereno zabrinut 35,4% 48,4% 41,9% 49,8% 42,2% 46,0% 35,6% 43,9%

Ukupno ZABRINUTIH 53,4% 71,0% 52,7% 63,5% 64,9% 64,2% 71,2% 77,2%

malo zabrinut 29,1% 20,4% 25,7% 22,7% 26,2% 21,2% 22,9% 15,8%

nimalo zabrinut 16,8% 7,5% 18,9% 13,3% 7,1% 13,1% 5,9% 7,0%

Ne znam 0,7% 1,2% 2,7% 0,4% 1,8% 1,5% 0,0% 0,0%



Po pitanju Coronavirusa, smatrate se:

Sjeverna

Istra

Središnja

Istra

Istočna

Istra

Južna

Istra

Bez

odgovora

ozbiljno zabrinut 17,4% 17,4% 16,2% 23,0% 30,8%

umjereno zabrinut 48,6% 44,0% 37,8% 44,9% 30,8%

Ukupno ZABRINUTIH 66,1% 61,4% 54,1% 68,0% 61,5%

malo zabrinut 24,8% 26,1% 40,5% 20,1% 30,8%

nimalo zabrinut 8,3% 10,9% 5,4% 10,9% 7,7%

Ne znam 0,9% 1,6% 0,0% 1,0% 0,0%



Što vas najviše brine u ovoj situaciji?

41%

7%
3%

2%

Zdravstveni aspekti

Ekonomski aspekti

47%

Ekonomski aspekti

Socijalni aspekti

Obrazovni aspekti

Ne znam



Što vas najviše brine u ovoj situaciji?

prosjek muško žensko
18-24 

godine

25-34 

godine

35-44 

godine

45-54 

godine

55-64 

godine

65 i više 

godina

Zdravstveni aspekti 40,9% 33,3% 44,2% 32,4% 30,3% 42,2% 36,5% 58,5% 60,7%

Ekonomski aspekti 47,0% 50,9% 45,2% 43,2% 57,3% 48,4% 49,6% 30,5% 33,9%Ekonomski aspekti 47,0% 50,9% 45,2% 43,2% 57,3% 48,4% 49,6% 30,5% 33,9%

Socijalni aspekti 7,3% 12,7% 4,8% 5,4% 7,7% 4,9% 9,5% 10,2% 5,4%

Obrazovni aspekti 3,1% 1,5% 3,8% 14,9% 1,7% 3,1% 2,9% 0,8% 0,0%

Ne znam 1,7% 1,5% 1,8% 4,1% 3,0% 1,3% 1,5% 0,0% 0,0%



prosjek
stalni

zaposlenik

samozaposleni, 

freelancer, 

poduzetnik

zaposlen na 

određeno 

vrijeme

nezaposlen, 

na zavodu za 

zapošljavanje

učenik/ 

student
domaćica

u 

mirovini
drugo

Zdravstveni 
40,9% 43,0% 32,1% 35,0% 35,7% 28,8% 50,0% 56,3% 47,8%

Što vas najviše brine u ovoj situaciji?

Zdravstveni 

aspekti
40,9% 43,0% 32,1% 35,0% 35,7% 28,8% 50,0% 56,3% 47,8%

Ekonomski 

aspekti
47,0% 44,8% 64,2% 56,4% 48,2% 37,3% 50,0% 33,3% 39,1%

Socijalni aspekti 7,3% 8,0% 2,8% 5,1% 7,1% 10,2% 0,0% 10,4% 4,3%

Obrazovni 

aspekti
3,1% 2,3% 0,9% 0,0% 5,4% 22,0% 0,0% 0,0% 4,3%

Ne znam 1,7% 1,8% 0,0% 3,4% 3,6% 1,7% 0,0% 0,0% 4,3%



Vaše mišljenje je da čemo izaći iz
trenutne situacije sa Coronavirusom:

15,9%

55,4%

do kraja mjeseca travnja

početkom ljeta

9,5%

6,5%

12,7%

na jesen

na kraju godine

Ne znam



Vaše mišljenje je da čemo izaći iz
trenutne situacije sa Coronavirusom:

prosjek muško žensko
18-24 

godine

25-34 

godine

35-44 

godine

45-54 

godine

55-64 

godine

65 i više 

godina

do kraja mjeseca travnja 15,9% 14,6% 16,5% 21,6% 15,9% 18,7% 16,1% 14,4% 3,5%do kraja mjeseca travnja 15,9% 14,6% 16,5% 21,6% 15,9% 18,7% 16,1% 14,4% 3,5%

početkom ljeta 55,4% 51,7% 57,0% 52,7% 59,7% 57,3% 56,2% 48,3% 45,6%

na jesen 9,5% 11,6% 8,5% 5,4% 5,6% 8,9% 8,0% 14,4% 26,3%

na kraju godine 6,5% 10,5% 4,7% 4,1% 5,2% 4,4% 6,6% 11,9% 15,8%

Ne znam 12,8% 11,6% 13,3% 16,2% 13,7% 10,7% 13,1% 11,0% 8,8%



U prosjeku koliko često izlazite van?

54,13%

Prosječno izlazimo svakih

4,66 dana

20,22%

7,35%
10,14%

4,71%
2,77%

0,68%

barem 
jednom 
dnevno

jednom svaka 
2/3 dana

jednom 
svakih 4/5 

dana

jednom 
tjedno

manje od 
jednom 
tjedno

Nikada ne 
izlazim

Ne znam



U prosjeku koliko često izlazite van?

prosjek muško žensko
18-24 

godine

25-34 

godine

35-44 

godine

45-54 

godine

55-64 

godine

65 i više 

godina

barem jednom dnevno 54,0% 60,1% 51,5% 44,6% 57,1% 61,3% 58,4% 40,2% 42,1%

jednom svaka 2/3 dana 20,4% 19,8% 20,3% 23,0% 19,3% 14,2% 19,0% 29,1% 31,6%

jednom svakih 4/5 dana 7,1% 7,1% 7,5% 4,1% 5,6% 6,7% 10,9% 9,4% 5,3%

jednom tjedno 10,2% 7,8% 11,2% 12,2% 9,0% 11,1% 8,0% 15,4% 3,5%

manje od jednom tjedno 4,9% 3,0% 5,5% 9,5% 6,4% 4,0% 1,5% 2,6% 8,8%

Nikada ne izlazim 2,7% 1,5% 3,3% 6,8% 2,1% 1,3% 1,5% 2,6% 8,8%

Ne znam 0,7% 0,7% 0,7% 0,0% 0,4% 1,3% 0,7% 0,9% 0,0%



prosjek
stalni

zaposlenik

samozaposleni, 

freelancer, 

poduzetnik

zaposlen na 

određeno 

vrijeme

nezaposlen, 

na zavodu za 

zapošljavanje

učenik/ 

student
domaćica u mirovini drugo

barem jednom 

dnevno
54,2% 62,5% 55,0% 57,3% 51,8% 37,3% 50,0% 32,3% 39,1%

jednom svaka 2/3 

dana
20,2% 16,3% 19,3% 23,9% 21,4% 27,1% 0,0% 34,4% 8,7%

U prosjeku koliko često izlazite van?

dana
20,2% 16,3% 19,3% 23,9% 21,4% 27,1% 0,0% 34,4% 8,7%

jednom svakih 4/5 

dana
7,3% 6,2% 9,2% 6,8% 10,7% 3,4% 22,2% 7,3% 8,7%

jednom tjedno 10,1% 9,3% 6,4% 6,8% 10,7% 13,6% 5,6% 15,6% 26,1%

manje od jednom 

tjedno
4,7% 4,1% 5,5% 3,4% 5,4% 10,2% 5,6% 3,1% 8,7%

Nikada ne izlazim 2,8% 1,0% 3,7% 1,7% 0,0% 8,5% 16,7% 6,3% 0,0%

Ne znam 0,7% 0,5% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 8,7%



U prosjeku koliko često izlazite van?

prosjek
Sjeverna

Istra

Središnja 

Istra

Istočna

Istra

Južna

Istra

bez

odgovora

barem jednom dnevno 54,2% 55,5% 57,8% 43,2% 54,1% 38,5%

jednom svaka 2/3 dana 20,2% 20,0% 15,1% 18,9% 22,1% 23,1%

jednom svakih 4/5 dana 7,3% 6,4% 7,6% 16,2% 7,0% 3,8%

jednom tjedno 10,1% 10,9% 10,3% 16,2% 9,2% 15,4%

manje od jednom tjedno 4,7% 2,7% 6,5% 2,7% 4,7% 3,8%

Nikada ne izlazim 2,8% 3,6% 1,6% 2,7% 2,5% 11,5%

Ne znam 0,7% 0,9% 1,1% 0,0% 0,4% 3,8%



72,52%

21,14%

38,51%

11,99%

kupovina

vodite psa u šetnju

prošetati

trčanje / bavljenje sportom

Otkad postoje ograničenja, koji su vaši 
razlozi izlaska iz kuće?

30,74%

25,69%

9,87%

2,14%

5,85%

5,09%

odlazak  na posao

briga o članovima obitelji

zdravstveni razlozi

kupovina novine

kupovina cigarete

ostali razlozi

Moguče više odgovora



prosjek muško žensko
18-24 

godine

25-34 

godine

35-44 

godine

45-54 

godine

55-64 

godine

65 i više 

godina

barem jednom 

dnevno
10,4% 16,2% 7,7% 16,2% 8,1% 10,3% 8,8% 16,4% 3,6%

jednom svaka 

2/3 dana
27,1% 30,6% 25,4% 25,7% 28,2% 26,0% 29,4% 22,4% 32,1%

U ovom razdoblju, prosječno, koliko često vi ili 
drugi članovi obitelji odlazite u kupovinu?

2/3 dana
27,1% 30,6% 25,4% 25,7% 28,2% 26,0% 29,4% 22,4% 32,1%

jednom svakih 

4/5 dana
18,7% 20,8% 18,4% 14,9% 15,0% 18,8% 25,0% 20,7% 19,6%

jednom tjedno 31,1% 21,9% 35,1% 20,3% 30,8% 33,2% 30,1% 34,5% 33,9%

manje od 

jednom tjedno
12,0% 9,4% 13,0% 20,3% 17,1% 10,8% 6,6% 6,0% 10,7%

Ne znam 0,7% 1,1% 0,5% 2,7% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0%



39,47%

72,14%

male trgovine prehrambenih proizvoda

supermarketi / hipermarketi

Gdje obično kupujete?

7,58%

12,89%

0,54%

tržnice

Kupujem putem interneta

Ne znam

Moguče više odgovora



63%

Prema Vasem mišljenju, postuju li se 
ograničenja u Istri?

18%
13%

3% 3%

Da, gotovo svi Da, većina, ali 
neki ih ne 
poštuju

Polovica ih 
poštuje, a 

polovica ne

Samo manjina ih 
poštuje

Ne znam / ne 
želim odgovoriti



Prema Vasem mišljenju, postuju li se 
ograničenja u Istri?

prosjek muško žensko
18-24 

godine

25-34 

godine

35-44 

godine

45-54 

godine

55-64 

godine

65 i više 

godina

Da, gotovo svi 17,7% 18,7% 17,2% 24,3% 16,7% 13,9% 17,5% 21,4% 21,4%

Da, većina, ali neki ih ne 

poštuju
63,0% 62,2% 63,4% 48,6% 56,0% 69,1% 67,2% 66,7% 66,1%

Polovica ih poštuje, a 

polovica ne
13,2% 10,5% 14,4% 18,9% 18,4% 12,1% 8,0% 7,7% 10,7%

Samo manjina ih 

poštuje
2,8% 3,4% 2,5% 5,4% 4,3% 1,8% 2,2% 2,6% 0,0%

Ne znam / ne želim 

odgovoriti
3,3% 5,2% 2,5% 2,7% 4,7% 3,1% 5,1% 1,7% 1,8%



prosjek
Sjeverna

Istra

Središnja

Istra

Istočna

Istra

Južna

Istra

bez

odgovora

Da, gotovo svi 17,6% 19,1% 21,4% 10,8% 16,6% 15,4%

Prema Vasem mišljenju, postuju li se 
ograničenja u Istri?

Da, većina, ali neki ih ne 

poštuju
63,1% 61,8% 61,5% 83,8% 63,9% 34,6%

Polovica ih poštuje, a 

polovica ne
13,1% 12,7% 11,0% 5,4% 14,6% 11,5%

Samo manjina ih poštuje 2,8% 2,7% 2,2% 0,0% 2,7% 11,5%

Ne znam / ne želim 

odgovoriti
3,3% 3,6% 3,8% 0,0% 2,1% 26,9%



prosjek
stalni 

zaposlenik

samozaposleni, 

freelancer, 

poduzetnik

zaposlen 

na 

određeno 

vrijeme

nezaposlen, 

na zavodu za 

zapošljavanje

učenik/ 

student
domaćica u mirovini drugo

Da, gotovo 

svi
17,5% 15,2% 20,2% 15,4% 21,4% 22,0% 16,7% 22,1% 13,0%

Da, većina, 

Prema Vasem mišljenju, postuju li se 
ograničenja u Istri?

Da, većina, 

ali neki ih ne 

poštuju

63,3% 65,9% 61,5% 64,1% 57,1% 52,5% 61,1% 68,4% 47,8%

Polovica ih 

poštuje, a 

polovica ne

13,1% 12,7% 13,8% 16,2% 12,5% 18,6% 11,1% 4,2% 26,1%

Samo 

manjina ih 

poštuje

2,8% 3,1% 2,8% 0,9% 3,6% 3,4% 5,6% 2,1% 4,3%

Ne znam / 

ne želim 

odgovoriti

3,4% 3,1% 1,8% 3,4% 5,4% 3,4% 5,6% 3,2% 8,7%



Prema vašem mišljenju, je li potrebna dodatna
kontrola vlasti u pogledu poštivanja ograničenja?

prosjek muško žensko
18-24 

godine

25-34 

godine

35-44 

godine

45-54 

godine

55-64 

godine

65 i više 

godina

Da 41,2% 40,1% 41,7% 45,2% 33,8% 40,4% 35,8% 51,7% 51,8%Da 41,2% 40,1% 41,7% 45,2% 33,8% 40,4% 35,8% 51,7% 51,8%

Ne 46,5% 53,9% 43,2% 42,5% 51,7% 44,4% 51,8% 43,1% 42,9%

Ne znam 12,2% 6,0% 15,0% 12,3% 14,5% 15,1% 12,4% 5,2% 5,4%



Prema vašem mišljenju, je li potrebna dodatna
kontrola vlasti u pogledu poštivanja ograničenja?

prosjek
Sjeverna

Istra

Središnja

Istra

Istočna

Istra
Južna Istra

bez

odgovora

Da 41,2% 48,6% 39,9% 29,7% 39,5% 61,5%

Ne 46,5% 38,7% 45,9% 67,6% 48,1% 30,8%

Ne znam 12,2% 12,6% 14,2% 2,7% 12,3% 7,7%



prosjek muško žensko
18-24 

godine

25-34 

godine

35-44 

godine

45-54 

godine

55-64 

godine

65 i više 

godina

potpuno

adekvatno
31,6% 22,8% 35,7% 20,3% 31,2% 29,6% 31,4% 40,2% 39,3%

Kako ocjenjujete reakciju naših
gradskih/općinskih institucija?

sasvim 

adekvatno
56,9% 61,8% 55,0% 64,9% 56,0% 57,1% 56,9% 52,1% 58,9%

sasvim 

neprimjereno
3,2% 4,1% 2,7% 5,4% 5,1% 3,1% 2,2% 0,9% 0,0%

potpuno 

neprimjereno
1,5% 2,6% 0,8% 0,0% 1,3% 2,2% 3,6% 0,0% 0,0%

Ne znam 6,8% 8,6% 5,8% 9,5% 6,4% 8,0% 5,8% 6,8% 1,8%



prosjek Pula (Pola)
Rovinj 

(Rovigno)
Poreč 

(Parenzo)

Ostatak 
sjeverne 

Istre

Ostatak 
središnje 

Istre

Ostatak 
istočne 

Istre

Ostatak 
južne Istre

bez
odgovora

potpuno 

adekvatno
31,7% 27,1% 39,8% 31,6% 34,5% 27,0% 24,3% 37,9% 23,1%

Kako ocjenjujete reakciju naših
gradskih/općinskih institucija?

sasvim adekvatno 56,9% 58,8% 52,3% 55,8% 57,3% 65,2% 73,0% 50,0% 46,2%

sasvim 

neprimjereno
3,1% 5,3% 1,6% 3,2% 0,9% 1,1% 2,7% 2,4% 7,7%

potpuno 

neprimjereno
1,5% 2,3% 0,8% 1,1% 0,0% 3,4% 0,0% 1,6% 0,0%

Ne znam 6,8% 6,5% 5,5% 8,4% 7,3% 3,4% 0,0% 8,1% 23,1%



22,82%

42,13%

Kako biste ocijenili aktivnosti Stožera civilne zaštite
u rješavanju izvanrednih situacija?

(1 = loše, 10 = izvrsno)

Prosječna ocjena

8,63

1,08% 0,90% 0,77% 1,28%
4,19%

2,14%
5,45%

19,23%
22,82%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



Kako biste ocijenili aktivnosti Stožera civilne zaštite
u rješavanju izvanrednih situacija?

(1 = loše, 10 = izvrsno)

prosjek muško žensko
18-24 

godine

25-34 

godine

35-44 

godine

45-54 

godine

55-64 

godine

65 i više 

godina

10 41,5% 29,5% 46,9% 28,4% 32,2% 42,9% 52,9% 44,0% 48,2%

9 22,4% 23,5% 21,9% 25,7% 26,2% 24,6% 18,1% 18,1% 25,0%

8 18,8% 25,4% 15,9% 27,0% 22,7% 15,6% 8,0% 27,6% 10,7%

7 5,4% 3,0% 6,5% 4,1% 6,4% 7,6% 3,6% 5,2% 0,0%7 5,4% 3,0% 6,5% 4,1% 6,4% 7,6% 3,6% 5,2% 0,0%

6 2,1% 2,6% 1,8% 0,0% 2,1% 1,8% 1,4% 1,7% 7,1%

5 4,2% 6,7% 3,0% 5,4% 4,3% 3,6% 6,5% 0,9% 7,1%

4 1,3% 1,5% 1,2% 2,7% 2,1% 0,0% 1,4% 0,9% 1,8%

3 0,8% 1,5% 0,5% 0,0% 0,9% 0,4% 2,2% 0,0% 0,0%

2 0,9% 1,5% 0,7% 2,7% 0,9% 0,4% 1,4% 0,0% 0,0%

1 1,0% 2,6% 0,3% 0,0% 1,3% 1,8% 1,4% 0,0% 0,0%

Ne želim 

odgovoriti
1,6% 2,2% 1,3% 4,1% 0,9% 1,3% 2,9% 1,7% 0,0%



prosjek Sjeverna Istra Središnja Istra Istočna Istra Južna Istra bez odgovora

10 41,5% 48,2% 41,5% 40,5% 40,7% 28,0%

9 22,4% 24,5% 21,9% 24,3% 22,5% 16,0%

8 18,8% 13,6% 19,1% 29,7% 19,6% 12,0%

7 5,4% 5,5% 6,6% 2,7% 5,1% 4,0%

Kako biste ocijenili aktivnosti Stožera civilne zaštite
u rješavanju izvanrednih situacija?

(1 = loše, 10 = izvrsno)

7 5,4% 5,5% 6,6% 2,7% 5,1% 4,0%

6 2,1% 0,0% 1,6% 0,0% 2,7% 4,0%

5 4,2% 1,8% 3,3% 0,0% 5,1% 8,0%

4 1,3% 0,0% 1,1% 2,7% 0,8% 16,0%

3 0,8% 0,0% 1,1% 0,0% 0,6% 4,0%

2 0,9% 0,0% 1,6% 0,0% 0,8% 4,0%

1 1,0% 1,8% 1,6% 0,0% 0,6% 4,0%

Ne želim 

odgovoriti
1,6% 4,5% 0,5% 0,0% 1,6% 0,0%



modus operandi d.o.o

2020


